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HUmsa: [Tuma
Bospact: 20

IMon: ZKenckuit

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK
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YBaxaeMmnbid [luma! Takoe COCTOSSHUE BCTpPEYaeTCs IIPYU MIaTOJIOTUY IEUKN MO4Y€EBOTr0 IIy3kIps, II0CTe
TpPaHCYypeTpasbHBIX Ollepalrii (CliepMa eCTh, HO OHa 3a0pachiBaeTcs B MOUEBOM My3kiph). Ecniu coaTh
MOYY IIOCJIe TI0JIOBOTO aKTa, TO B HeW OymeT 60JIbIIOe KOTMYECTBO CIIEPMaTO30UA0B. ITO Hauboee
IIPOCTOM crioco6 muarHocTuku. Ho BooOiie, 3Ta maToorust TpedyeT TImaTelIbHOT0 00CIeOBaHHUS.
OO6paTUTeCh K YPOJIOTy 10 MECTY XKUTEeNIbCTBA AJIS TPOoBeNeHust 06cmefoBaHus. Yauu!



